CONCURSUL JUDETEAN DE GEOGRAFIE ,JONEL TUTA”
Editia a VI-a, 20 februarie 2021
Clasa a IX-a

. Imaginea Padmantului a fost surprinsa de pe:
Marte

. un meteorit

. Venus

. Luna
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. Schita A se potriveste pe glob cu punctul :
1

SN

2
3
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. Pe hartd sdgeata indica :
. platforma continentala

. fosd/ gropa abisala

. campie abisala

. dorsala

00 o W

. In imagine se observa :

. 0 gaura neagra

. 0 eclipsa de soare

. 0 eclipsa de luna

. planetele Pamant si Venus
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. Noaptea cea mai scurtd este la momentul: s

22 decembrie
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6. In orasul Londra este ziua. In orasul X este noapte pentru ca se afla:

a. in acelasi fus orar cu Londra

d. in emisfera sudica

c.cu 7 fuse orare spre est de Londra
d. cu 5 fuse orare spre vest de Londra

7. Pentru punctele A si B este corectd urmatoarea
afirmatie :

a. sunt pozitionate la 25°latitudine nordica i
b. intre ele sunt 45° longitudine vestica .
c. sunt cele mai indepartate spre nord si sud . :
d. intre ele sunt 3000 kilometri distanta

105% 1m0 e
©mapg.com i

8. Dintre scarile de proportie de pe schita, mai multe detalii ofera:
a. scara |
b. scara 3
c. scara 2
d. scara 4

9. Formele de relief A si B din imagine sunt :
a. deal si podis

b. campie si deal

c. podis si munte

d. deal si munte

10. La polul sud este lumind in intervalul :
a. 23 septembrie -22 decembrie

b. 22 decembrie — 21 martie

c. 21 martie — 22 iunie

d. 23 septembie — 21 martie
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11. Meridianul de 0°se intersecteaza cu paralela de 0°
in punctul :
a. A
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12. Mesajul din imagine este pentru:
a. eruptii vulcanice

b. prabusiri

c. alunecari de teren

d. cutremure

13. La vulcanul din imagine se observa :
a. lava

b. gaze toxice

c. cenusa

d. bombe vulcanice

14. Procesul din imagine se datoreaza:
a. pantei foarte abrupte

b. prezentei vegetatiei ierboase

c. existentei argilei

d. vecinatatii cu satul

15. Procesul de dezagregare din imagine se datoreaza :
a. inghetului si dezghetului apei

b. diferentelor de temperatura

c. radacinilor plantelor

d. fortei de atractie gravitationale
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CONCURSUL JUDETEAN DE GEOGRAFIE ,JONEL TUTA”
Editia a VII-a, 19 februarie 2022
Clasa a IX-a

1. In imagine se observi o consecinti a :
a. gravitatiei

b. miscarii de revolutie

c. magnetismului

d. inclindrii axei

2. In schitele A,B,C sunt tipuri de contact intre plicile tectonice.
Contact de tip rift apare pe schita :
a. A

b.B

c.C

d. nu apare pe nici o schitd

. Imaginea are legatura cu:
. cele doud echinoctii

. cele doua solstitii

. miscarea in jurul axei

. fusele orare
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4. Corpul cosmic din imagine este:
a. planeta Pluto

b. o cometa

c. un asteroid

d. un meteorit

5. Reprezentarea cartografica prin curbe de nivel
este marcatd cu numarul:
a. 1

b.2
c.3
d. 4




6. La Londra este ora 8 in timp ce 1n alt oras de pe
Glob este ora 16. Acest oras se afla in vestul:

a. Asiei

d. Americii de Nord

c. Africii

d. Australiei

7. Imaginea sugereaza:

a. o eruptie vulcanica

b. invelisurile Pamantului
c. placile tectonice

d. un cutremur de pamant
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8. Pentru realizarea hartii unui oras este indicatd scara de proportie careia i1 corespunde

segmentul:
a. 1
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9. Forma de relief din imagine este:
a. deal

b. munte

c. campie

d. podis

10. Punctului A 1i corespunde valoarea de:
a. 100°

b. 90°

c. 85°

d. 80°
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11. In craterul vulcanic din fotografie se observa :

a. magma

b. gaze toxice
c. cenusa

d. lava

12. Imaginea planetei Pamant a fost surprinsa in:
a. prima saptamana din decembrie

b. ultima saptdmana din decembrie

c. ultima saptdamana din septembrie

d. prima saptdmand din septembrie

13. Forma de relief marcata cu 3 este :
a. fosa

b. platforma continentala

c. campia abisala

d. abruptul continental

14. Imaginea are legatura cu structura interna a Pamantului.
Curentii de convectie sunt localizati in zona marcata cu:
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15. Imaginea prezinta un profil al reliefului. Acesta corespunde continentului:

a. Europa v

6000m.

b. Australia
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c. America de Nord 3000m]

d. America de Sud
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Imaginea planetei Pdmant a fost surprinsa in:

a. prima saptamana din decembrie

b. ultima saptdmana din decembrie
c. ultima saptdmana din septembrie
d. prima saptdmana din septembrie




